



夏季债券工作将触及比以往更多的学校

今年夏天有望成为迄今为止最大型的 PPS 债券项目。学校现代化和改善项目将在未来几个月内触及几乎所有学校，包括正在进行的安全升级、新屋顶、石棉修复、新火灾警报、ADA 改进以及地震改型翻新。

此外，现代化的 Madison 高中和新 Kellogg 中学的建设将开始，加上一个新的现代化 Grant 高中将在新学年开始时重新开放。

Sitton 和 Rigler 小学以及 Jackson 初中将建造新的地震加固屋顶。此外，Rigler 和 Rose City Park 将获得新电梯。Hayhurst 小学的地震翻新工作将于今年夏天开始，使得学校达到生命安全抗震规范。Jefferson 高中将获得火警升级和新的消防自动洒水系统。

其它将在今年夏天获得火警的学校包括：da Vinci、Green Thumb 的社区转型计划、Jason Lee、Ainsworth、Maplewood 和 West Sylvan。石棉修复项目将在 Lane、Woodstock、Vestal、Marysville、Beaumont、Rigler 和 Capitol Hill 进行。

同样在今年夏天，六所学校将获得低铅饮用水站：Arleta、Duniway、Jefferson、Llewellyn、Rigler 和 Robert Gray。此工作是一项试点项目，旨在通过避免在墙内进行昂贵且具有破坏性的管道更换来改善水质并节省学区资金。

今年夏天，铅涂料的稳定性工作也将全面展开，改善工作将在 30 个地点进行。含铅涂料工作的第一阶段将集中于幼儿园前至二年级的教室，并计划在今年夏末时完工。

最后但并非最不重要的是，第一批获得安全升级的 26 所学校的工作将于 7 月开始。第二批学校的工作将在夏末开始，第三批将在秋初开始，所有工作都将在 2020 年春季完成。

除了建筑项目以外，Lincoln 高中重建项目和 Benson 科技现代化项目的设计工作仍在继续。Lincoln 高中重建项目预计将于 2020 年开始，Benson 建设将在 2021 年夏天开始。

有关更多信息，请访问[学校改善债券网页](#)。如有其它问题，请联系债券通讯经理 David S. Mayne，dmayne@pps.net。